Hoja de producto ES

METRIA

Fecha rev.: 03/07/2024
Ref. Doc: PDS-562

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : Termémetro de varilla con funda

Descripcion : Termometros de varilla rellenos de liquido coloreado (sin mercurio) protegidos dentro de una funda
para evitar roturas en usos especificos como neveras o estufas

DATOS TECNICOS

referencia rango resolucion [ (mm) tipo unidades por ref.
THES-120-001 0+120°C +1°C 300 funda de acero (A) 1
THES-200-001 +80 +200 °C +1°C 300 funda de acero (A) 1
THES-041-001 -40 +40 °C +1°C 170 funda de plastico 1

(B)

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (1) kg TARIC GTIN
THES-120-001 0,496 0,10 90251180 08434868047754
THES-200-001 0,496 0,10 90251180 08434868047761
THES-041-001 0,051 0,02 90251180 08434868047747
FOTO DEL PRODUCTO

f |
A ) B B
B o

|
—
i
a6
jsn
I o
6 o

‘sn
4 o
s o

DISLAB

Agencement - Fournitures - instrumentation scientifique

Al

www.labbox.com



METRIA Product page EN

Date rev.: 07/03/2024
Doc. Ref: PDS-562

GENERAL INFORMATION

Product name : Thermometer with cover

Description : Thermometers filled with colored liquid (without mercury) and protected inside a cover to avoid any
breakage in freezers or oven

TECHNICAL DATA

reference range readability [(mm) type pcs/pack

THES-120-001 0+120°C +1°C 300 stainless steel 1
shielded (A)

THES-200-001 +80 +200 °C +1° 300 stainless steel 1
shielded (A)

THES-041-001 -40 +40 °C +1° 170 plastic shielded (B) 1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (1) kg TARIC GTIN
THES-120-001 0,496 0,10 90251180 08434868047754
THES-200-001 0,496 0,10 90251180 08434868047761
THES-041-001 0,051 0,02 90251180 08434868047747
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Fiche produit FR
METRIA

Date : 03/07/2024
Ref. Doc : PDS-562

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : Thermométre en verre avec étui

Description : Thermomeétre en verre rempli de liquide coloré (sans mercure) protégé dans un étui pour éviter les
cassures lors d'usage spécifique comme réfrigérateur ou étuve

DONNEES TECHNIQUES

reférence gamme résolution long. (mm) type unités par ref.
THES-120-001 0+120°C +1°C 300 étui en acier 1
inoxydable (A)
THES-200-001 +80 +200 °C ¢ 300 étui en acier 1
inoxydable (A)
THES-041-001 -40 +40 °C +1° 170 étui en plastique 1
(B)

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (1) kg TARIC GTIN

THES-120-001 0,496 0,10 90251180 08434868047754
THES-200-001 0,496 0,10 90251180 08434868047761
THES-041-001 0,051 0,02 90251180 08434868047747

PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto | IT
METRIA

Data: 03/07/2024
Ref. Doc: PDS-562

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Termometro ad asta con astuccio

Descrizione : Termometro chimico ad asta con liquido rosso (senza mercurio) protetto all’'interno di un astuccio per
evitare rotture in caso di utilizzo in frigoriferi o stufe

DATI TECNICI
referenza variabilita risoluzione L (mm) tipo unita per ref.
THES-120-001 0+120°C +1°C 300 custodia di acciaio 1

(A)
THES-200-001 +80 +200 °C 10 300 custodia di acciaio 1

(A)
THES-041-001 -40 +40 °C +1° 170 custodia di plastica 1

(B)
IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (1) kg TARIC GTIN
THES-120-001 0,496 0,10 90251180 08434868047754
THES-200-001 0,496 0,10 90251180 08434868047761
THES-041-001 0,051 0,02 90251180 08434868047747

FOTO DEL PRODOTTO
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Prodq_lg_t___
METRIA informatieblad |NL

Revisiedatum: 03/07/2024
Ref. Doc.: PDS-562

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Staafthermometer met beschermhoes

Beschrijving : Staafthermometer gevuld met gekleurde vloeistof (zonder kwik), beschermd door een hoesje om
schade of breuk bij specifieke toepassingen zoals in koelkasten of ovens te voorkomen

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie bereik resolutie [ (mm) type stuks per ref.
THES-120-001 0+120°C +1°C 300 stalen hoes (A) 1
THES-200-001 +80 +200 °C +1°C 300 stalen hoes (A) 1
THES-041-001 -40 +40 °C +1°C 170 kunststof hoes (B) 1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (1) kg TARIC GTIN
THES-120-001 0,496 0,10 90251180 08434868047754
THES-200-001 0,496 0,10 90251180 08434868047761
THES-041-001 0,051 0,02 90251180 08434868047747
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Produktblatt DE
METRIA

Datum Rev.: 03/07/2024
Ref. Dok.: PDS-562

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Thermometer, in Stabform, mit Hiille

Beschreibung : Stabthermometer, geflllt mit farbiger Flissigkeit (quecksilberfrei), geschiitzt durch eine Hille, um
Briiche bei bestimmten Anwendungen, etwa in Kiihischrénken oder Ofen, zu verhindern.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Messbereich Ablesbarkeit L (mm) Typ Stiickzahlpro
Artikel

THES-120-001 0+120°C +1°C 300 Stahlhtlle (A) 1
THES-200-001 +80 +200 °C +1°C 300 Stahlhdlle (A) 1
THES-041-001 -40 +40 °C +1°C 170 Plastikhdille (B) 1
VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (1) kg TARIC GTIN
THES-120-001 0,496 0,10 90251180 08434868047754
THES-200-001 0,496 0,10 90251180 08434868047761
THES-041-001 0,051 0,02 90251180 08434868047747
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